

# 强化协同创新 深化产学研融合——福建省第四届纺织项目技术（循环经济）对接会圆满成功

[https://mp.weixin.qq.com/s/DmsGTtMuwyrjD\\_o4vSNduQ](https://mp.weixin.qq.com/s/DmsGTtMuwyrjD_o4vSNduQ)

原创 莆田市发改委 莆田开放招商 昨天



2021年4月28日，福建省第四届纺织项目技术（循环经济）对接会在我市成功举办。

本次对接会以“协同创新 深化产学研融合”为主题，由莆田市发展和改革委员会主办，协同创新院高端纺织分院、福建省运动鞋面料重点实验室、福建省运动鞋面料产业技术创新研究院、莆田市秀屿区发展和改革局承办，福建华峰新材料有限公司、协同创新院先进高分子材料分院、福建省新型功能纤维材料工程研究中心协办。旨在更好发挥协同创新院高端纺织分院促进行业共性关键技术研发、成果转化、技术服务、人才培养交流作用，助力纺织行业创新升级，进一步加速全省纺织鞋服产业集聚化、品牌化、高端化发展。



市发改委党组书记、主任王世文在会上致辞，王世文表示，借助纺织技术对接会这个品牌活动，我市有效整合了纺织产业的优势资源，建立了以市场为导向、

政府为纽带、企业为主体、科研院所和高校为支撑的协同创新体制，较好地为纺织行业提升创新链、优化价值链提供了技术和人才支撑平台，希望各位院士专家、领导，各院校、协会能够继续支持莆田纺织鞋服产业发展，参与莆田国家级新型功能材料产业集群建设。



